

# 新春上班第一天 植树添绿谱新篇

## 南塘 :能人志士话发展

本报讯(记者 张孟涛)2月12日,南塘镇召开新春座谈会,邀请本地的成功人士和在外经商者共同探讨南塘镇未来的发展规划。

我虽然已经搬出南塘,但心还是时刻惦记家乡,一听说南塘要重新设镇,非常激动,以前一直想为家乡做点事,但苦于没有平台,现在有政府牵头,我一定大力跟进、南塘的发展瓶颈是交通,亨通公路我建议一定要马上开工、政府能否设立自己的一个微信公众号?我们有新鲜的海鲜、美丽的海岛、全省唯一的手工盐田,要将这些特色推广出去,与会人员依次畅谈南塘的问题和发展,讨论持续到中午12

点半,发言热情依旧高涨,有些在外企业家表示将回归投资。

这次活动非常有意义,在大年初五这一时间点,邀请我们来参加新春座谈会,畅谈南塘镇新一年的发展,说明新成立的南塘镇领导班子是务实有想法的班子,南塘镇重新划分成立是乐清十三五规划中的重要一步,也是南塘镇走向辉煌的一步。一名在外经商的与会会员说,他已有打算在南塘镇找几个迫切的项目进行投资,带头建设家乡。

当天,南塘镇慈善帮扶基金会也举行了新春座谈会,收到捐款约50万元。

## 北白象 :走访慰问戒毒人员

本报讯(记者 郑益和 通讯员 王赛赛)近日,北白象镇禁毒办负责人带领禁毒办社工和禁毒志愿者,先后到才头、西漳、石船等社区,对10多名家庭生活困难的社区康复(戒毒)对象开展走访慰问活动。

活动中,工作人员与他们进行交流,了解了他们的生活、家庭及工作状

况,向他们讲解禁毒相关的知识和政策,鼓励他们要坚定戒毒的信心,重新适应社会,早日回归正常的生活。随后,禁毒办为他们送上超市购物卡以及生活用品。戒毒人员在感谢之余,表示会树立正确的人生观、价值观,坚决不再沾染毒品,好好工作,用实际行动来回报社会。

## 蒲岐 :武术爱好者献技

本报讯(记者 郑益和)日前,蒲岐镇武术健身协会60多名武术爱好者们欢聚在一起,欢庆新春。各会员现场献技,表演了太极剑、健身气功、太极拳等武术类节目。

当日,协会的会员们展示了太极拳、太极刀,双人拳等表演。展示中,武术表演者们的技法出神入化、精深奥妙,各种掌法、拳法时而刚劲有力,时而缓慢柔美,精彩的表演不时博得现场观众连连叫好。今年67岁的林其海,

习武50多年,他凭借一套精湛的拳法,征服了现场观众,赢得阵阵掌声。

蒲岐镇武术健身协会的林其海说,协会成立已经有三十多年了,蒲岐历来就是武术之乡,传承时间已上百年了,协会会员有300多人,大家平时以锻炼身体为主,参加过不少国内赛事。

武术爱好者杨光益告诉记者,新春里会员们聚在一起互相切磋、交流心得,大家都觉得非常开心,也很有成就感,希望这样的活动能一直持续下去。



春节长假后第一个工作日,市综合行政执法局执法人员冒雨清理市区清远路、东塔公园门口占道经营摊点、乱堆乱放杂物等,维护和谐有序的市容。

通讯员 夏道宇 摄

## 白石 :召开文化工作年会

本报讯(记者 李张侃 通讯员 王力扬)近日,白石街道召开文化工作年会暨历史文化诗词讲座。白石街道文化界人士、街道机关干部等70多人参加。

白石街道文化底蕴深厚,历史上出过众多文化名人,目前从事文化工作的人士也比较多。与会者说,白石街道要注重传承和保护文化,营造文化氛围,扩大文化队伍。文化要为广大服务,为街道的中心工作服务,为经济和社会建设服务,为十三五的圆满完成发挥

文化引领作用。玉虹书院负责人说,

白石近年来文化工作取得的丰硕成果,离不开各界文化界人士作出的不懈努力。保护历史文化,我们责无旁贷。

会后,白石文化界人士吴济川、赵章盛向与会者分别讲授了杨柳滩文化、和国学知识。深入浅出的讲解,让在座各位都享受了一场历史文化大餐。

虽然在白石长大,但这样特别的文化课还是第一次上,受益匪浅。一名听众说。

## 2016年乐清市新春人才招聘会

主办单位:乐清市人力资源和社会保障局  
承办单位:乐清市人才市场管理办公室、乐清市就业管理处  
时间:2016年2月15日至2月16日(正月初八至初九)13:00-16:30  
地点:乐清市人才市场(乐怡大厦附属三楼)  
设摊联系电话:62572902  
欢迎各类人才届时参会 免费入场  
详情请登录乐清人才网:www.yqhr.com.cn

## 通告

象山东岙村 标准厂房项目 各指标户:  
柳市镇象山东岙村自有集体留用地 标准厂房项目工程 近期进展顺利,工程已完成主体结构。大部分指标户对项目建设给予了大力支持,并按规定如期足额缴纳了集资款,但仍有部分指标户未如约缴纳集资款。为使项目建设顺利推进,使各指标户将来能更好地履行权利义务,现村双委就 指标卡换领股权卡 及 未付款指标户处置 等事项通知如下:  
因标准厂房项目工程即将完工,为使指标户将来顺利履行权利义务,本村决定于2016年1月30日至2016年3月30日将各指标户原持有的指标卡换成股权卡,同时宣布原指标卡一律作废,今后股权卡持有人享有

该项目的权利义务,包括享有该项目独立核算的分红权益。请指标户携带原指标卡及交款凭证换领股权卡,换领股权卡前应付清集资款,未付清的指标户,不得换领股权卡。

对在2016年3月30日前仍未付清集资款的指标户,根据村民代表会议精神及村委与施工方签订的协议约定,其指标由村集体收回,由施工方给予6000元补偿款,投资权益归施工方所有。该指标户不再享有任何权益,所持指标卡及相关文本一律作废。特此通告

柳市镇象山东岙村村民委员会  
柳市镇象山东岙村股份经济合作社  
2016年1月20日

到山老区联线绿化点开展义务植树活动,种下希望的树苗。

在淡溪镇山老区联线各绿化点上,机关干部热情高涨,挥锹铲土、扶苗踩实、提水浇灌 一起相互配合,2个多小时后,一株株树苗傲然挺立。一行人共种植160余株金桂。

在蒲岐镇娄浦村公园,一派热火朝天的景象。全体机关干部和娄浦村党员70余人一起动手,挥舞着锄头和铁锹投入到植树造林中。

大家三五成群,互相配合,干得十分起劲,扛树苗、挖坑填土,将一株株树苗栽入土中,拉开了该镇今年全民义务植树活动的序幕。该镇负责人说,春节假期刚过,第一天上班开展义务植树活动,不仅绿化了当地的环境,也为新一年的工作种下新的希望。

近日,白石街道的凤凰溪旁一片热闹。为了推进 五水共治,打造河岸同绿的凤凰溪,街道机关干部和村民在凤凰溪沿岸种植 护河林。

活动当天,街道发动妇联、工会、共青团志愿者、村民等60余人来到现场,大家一起动手分工合作,你挖坑,我扶树,她埋土,忙得不亦乐乎。

看河对岸的榕树、樟树都已经长大成荫了,那是我们的前辈种下的。今天我们一起在河的这一岸种下树苗,再过些年也能长成参天大树,那时候的画面一定美不胜收。 凤凰村村民姚云岩说。

活动共栽种了100余棵水杉苗。本次的种树活动得到了街道有关企业的大力支持,凤凰村的5家企业分别捐助了2000元资金购买树苗。

记者 郑西 陈海燕 李张侃  
通讯员 徐炯明 项悦 卢云帆

昨天是春节长假后上班的第一天,乐清市各镇(乡)街机关干部开展新春植树活动,以植树的形式互贺新春,倡导文明新风。

2月14日上午9时许,翁垟街道全体机关干部、民兵分队、村干部100余人来到前西门村河岸边,开展植树活动。现场,大家齐心协力,分工明确,有的挖土、有的负责栽种。一个小时后,原本光秃秃的河岸上,顿时焕发生机。翁垟街道农办主任张彭余说,街道新春第一天上班植树活动已连续开展5年,此次植树治水是前西门村 五水共治 的重要内容。

昨天,淡溪镇全体机关干部冒雨来

## 虹桥举办 瑞猴迎春 摄影展



2月10日至2月20日,瑞猴迎春 虹桥摄影协会会员新春摄影作品展在虹桥文化站开展。此次影展汇集了虹桥摄影协会40名摄影师的68幅作品,作品内容丰富,风格迥异。  
黄瀚 摄

### 物业出租

位于万岙,占地约十亩,建筑面积约5千平方米,宜餐饮、创意园、小专业市场、品牌4S、时尚工坊、办公等,15957733833。

### 求购厂房

求购占地6-10亩厂房,柳市至虹桥沿新老国道,临街宽度不少于35米,产权清晰,联系电话:18968887733。

## 乐清电网计划检修停电信息

因配合市政工程等需要,下周乐清市停电情况安排如下,遇雨天改期,希各相关用户谅解并做好生产、生活安排。

2016年2月25日 预计停电时间在7:50至19:10期间,停电范围:沙角222线(翁垟街道沙头村)。

2016年2月26日 预计停电时间在6:30至18:30期间,停电范围:荷盛Y724线、新茗Y626线(乐清市柳市镇:社头村、柳南村、前横村、后横村、龙根村、下渎朱村、寺前田垟)。

预计停电时间在6:30至18:30期间,停电范围:鼎盛Y627线【乐清市柳市镇:鼎盛王府花园、力天小区、深河村、高后村、深河田垟村、象阳(花浹)工业区】。

检修期间或有不确定因素影响施工进度,实际送电时间可能提前或延后,敬请谅解并注意安全用电。

国网浙江乐清市供电公司  
2016年2月2日